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HAms: Cepreit
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278832/answer/278840




Y Bac yxke BC€ ObIJIO BEIIBJIEHO B CAMOM HadaJie - TaM I'7ie 00HapyKeH poCT 3HTepoOaKTepa U
cradumokokka - 30 1 OblT OakmoceB. Tam ke momKkHa Oblla OBITH ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb. TO, UTO B
ImaabHEWIIeM MPeNCcTaBIsIIoCh 0aKIoceBaMu, He SIBJISETCS TAaKOBBIMM, a aHa/IM3aMU Ha WM. [I0CeBH
Ha Tp, ype-, MUKOIIJI, XJIAMUIUY - [IeJIAI0TCS OTAENIbHO Ha KaXAyio NHGEKINIO, B OTHeIbHbIe
TPOOUPKHY - KaxkKaast, He BO BCeX 1a00paTOPUsIX U OUYEeHb JOPOTO CTOST.



